«Соберемся все вместе!»

выставка детского изобразительного, декоративно-прикладного

и технического творчества

17-31 марта 2017 г.

Программа

17 марта - программа открытия:

Откроют выставку Владимир Владимирович Кириллов, вице-губернатор Санкт-Петербурга, Жанна Владимировна Воробьёва, председатель Комитета по образованию, Заслуженный учитель России, Константин Эдуардович Сухенко, председатель Комитета по культуре Санкт-Петербурга, Павел Сергеевич Пригара, директор ЦВЗ «Манеж».

В концертной программе для зрителей выступят хореографический коллектив Ансамбля песни и танца им. И.О. Дунаевского, воспитанники Музыкально-эстрадного театра-студии «Розыгрыш», Духовой оркестр Санкт-Петербургского городского Дворца творчества юных.

Более 100 образовательных учреждений города экспонируют на выставке почти 3000 работ, проводят встречи с интересными людьми, выступления детских творческих коллективов, увлекательные мастер-классы, игры и конкурсы для всех желающих.

На две недели Манеж станет центром творчества и вдохновения для всех петербургских мальчишек и девчонок!

Расписание выступлений и мастер-классов:

18 марта - Василеостровский и Адмиралтейский районы

Василеостровский район

11.00-12.00

Музыкальное вступление ЦТР и ГО «На Васильевском» составлено из музыкальных номеров: флейта и фортепиано, которые создадут атмосферу весеннего праздника.

Для петербургской детворы Центром подготовлен ряд познавательных викторин, а педагоги предложат всем желающим стать участниками мастер-классов по изготовлению интересных открыток, оттисков по собственным эскизам методом трафаретной печати и созданию фантазийных коллажей.

12.15-13.00

Концертная программа ГБУ ДО ДЮТЦ «Васильевский остров» порадует зрителей яркими номерами авторского театра танца Аллы Словак «Мозаика», вокального ансамбля «Апрель»; фольклорного коллектива « Жерёлочки»; инструментального ансамбля «Домрачеи»; студии художественного слова Натальи Скрыдловой и вокального класса Натальи Латышевой.

13.00-14.00

Концертная программа ГБУ ДО ДДТ «На 9 линии» будет представлена студией хореографии «Нимфы», Образцовым коллективом Ансамбль танца «Ералаш», Театром-студией эстрадной песни «Калейдоскоп».

В это же время для юных петербуржцев пройдут мастер классы по робототехнике «РобоВаська». Здесь можно будет собрать роботов по алгоритму и проследить выполнение ими различных элементов.

Также в это время можно будет посетить мастер-класс по созданию открыток в стиле мезенской росписи «Красочный остров». Для гостей выставки уже заготовлены фрагменты росписей с видами Васильевского острова.

Мастер-класс по бумагопластике и оригами «Морской район морской столицы» предложит собственными руками сделать все, что у нас ассоциируется с морем: кораблики, волны, чайки, рыбы. Итогом мастер-класса станет коллективная композиция из полученных бумажных шедевров.

Адмиралтейский район

14.15-16.15

ГБУ ДО ДТ «У Вознесенского моста», помимо концертной программы от лучших коллективов Дворца, состоящего из пластических номеров, жонгляжа, хула-хупы и других, подготовил настоящие мастерские по росписи керамики, по вышивке и изготовлению красочных витражей. Под руководством опытных педагогов здесь можно будет прикоснуться к секретам искусства в столь разных жанрах.

Любителей технического творчества ждут мастер-классы по сборке роботов и самолетов.

16.15-18.15

Большую и разнообразную концертную программу для посетителей подготовил эстрадный вокальный ансамбль «Созвучие» ГБУ ДОДТ «Измайловский»: вокал, хореография, бальные танцы, .цирк и балалайка – все это увидят и услышат зрители.

Попробовать свои силы в рисовании песком на световом столе, где можно создать не только любимого персонажа, но даже настоящий мультфильм можно будет на мастер-классе в это время. Любителей шить мягкие игрушки и создавать объекты в технике бумагопластика также ждут мастер-классы от педагогов ГБУ ДОДТ «Измайловский».

19 марта

Дворец учащейся молодежи

11.30

Концертную программу этого утра составила поэтическая композиция на тему Великой Отечественной войны. Ее подготовили творческие коллективы Дворца: театр слова «Экзерсис», творческое объединение «Конферансье», младший состав вокальной студии «Арт-колледж», джазовая вокальная студия « Ad Libitum» и музыкально-театральная студия «Отражение».

Безусловно, многих гостей заинтересует показ коллекции модных моделей «Первая любовь», которую представит Студия дизайна одежды Дворца.

14.30

Всем, кому интересен театр и все, что с ним связано, будет полезно посетить мастер-класс «Основы театрального мастерства». Специалисты на практическом занятии покажут, без каких премудростей не обойтись артисту.

15.00

Концертный микс представят гостям выставки ансамбль «Ледовый поход» Морского технического колледжа имени адмирала Д.Н. Сенявина, ансамбль «ГромГора» и солистка студии Степ-шоу Аделина Ковальчик. Вокальные выступления можно будет услышать в исполнении студии «Арт-колледж», Школы вокального искусства Ирины Богачевой и вокально-хоровой студии «На Фонтанке».

20 марта

Выборгский и Калининский районы

Выборгский район

11.00-11.40

Концертная программа ДДТ «Юность» способна создать великолепное настроение, соответствующее самому прекрасному времени года – весне. Надеемся, что энергичные и яркие ощущения передадутся петербургским девчонкам и мальчишкам и их родителям от выступлений коллективов этого Дома детского творчества, ведь их названия говорят сами за себя: хореографические коллективы «Первоцвет», «Подснежники», «Грация» и «Улыбка»; вокальные ансамбли «Вдохновение», «Спутник» и «Веста»; ансамбль современного танца «Весна» и Современные гитары.

Для всех гостей выставки будет открыта «Мастерская моды» ДДТ «Юность».

11.45-12.20

ДДТ «Олимп» продолжит праздничные выступления эффектными театрализованными номерами, которые подготовили два хореографических коллектива Дома детского творчества: «Мозаика» и «Югория».

12.25-13.00

Яркий творческий коллектив – ансамбль русской песни «Перезвон» ДДТ «Современник» предложит зрителям погрузиться в атмосферу русской традиционной культуры и обрядовый цикл народного календаря.

13.05-13.45

Концертная программа ДДТ «Союз» порадует посетителей выступлениями вокальной студии «Дебют» и ансамбля мальчиков вокального ансамбля «Фантазия», а также солистки коллектива Яны Артемюк; танцевальную программу представят студия спортивного танца «Твист» и хореографический ансамбль «Забава».

13.50-14.30

Подытожит концертную программу ГБУ ДО ДДЮТ Выборгского района. Выступления, подготовленные творческими коллективами Дворца, очень разнообразны. Их представят хореографическая студия «GrandDance», эстрадно-джазовый коллектив «Лунная мелодия», музыкальный театр «Капитошка», Студия народных инструментов, а студия «Силуэт» продемонстрирует свою коллекцию моделей модной одежды.

Калининский район

14.30-15.30

ГБУ ДО ЦЭВ Калининского района предстоит почетная миссия – открыть День своего района разнообразной концертной программой. В ней выступят фольклорные коллективы, ансамбль народных инструментов.

15.30-16.30

Подхватят выступление концертные номера детских творческих коллективов ГБУ ДО ДДТ Калининского района: вокальная группа «Прорыв», ансамбль народной музыки «Сударушка» и студия эстрадных миниатюр «Колибри».

В то же время специалисты Дома детского творчества пригласят всех ребят стать участниками мастер-классов по изобразительному искусству, изготовлению народных кукол, бумагопластике и оригами, все необходимые материалы для этих занятий уже подготовлены.

16.30-17.30

Педагоги ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга «Академический» проведут необычные и оригинальные мастер-классы по росписи по дереву и фильцеванию (валянию шерсти).

17.00-17.30

Выступления ансамбля аккордеонистов «Тутти-band», Академический вокал, эстрадный вокальный ансамбль «МИКС» и студия художественного слова «Образ» ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района «Академический» завершат концертную программу Калининского района.

21 марта

Кировский и Красногвардейский районы

12.00-13.00

ДДЮТ Кировского района представит посетителям музыкальные и танцевальные произведения, вошедшие в обширную концертную программу учреждения. Для тех, кто любит мастерить и рисовать, интересно будет поучаствовать в одном-двух из ряда мастерклассов от педагогов Дворца.

22 марта

Красногвардейский район

11.00-19.00

Праздничное выступление для посетителей подготовили ГБУ ДОД ДДЮТ «На Ленской», «Охта», ОДОД Красногвардейский район.

Мастер-классы района представлены оригами, изготовление оберегов и браслетов, мягкая игрушка, текстиль, скрапбукинг, акварель, городецкая роспись, бумагопластика и макраме.

23 марта

Красносельский район

13.00-15.30

ДДТ Красносельского района в День своего района подготовил для посетителей мастерклассы по декоративно-прикладному искусству и техническому творчеству, по робототехнике. Зрители познакомятся с хоровой, хореографической, цирковой частями концертной программы. Также в выступлении примут участие юные модельеры Дома детского творчества. Вход для всех категорий посетителей свободный.

24 марта

Кронштадтский и Курортный район

Кронштадтский район

12.00-14.00

Театрализованный концерт представит на суд зрителей ДДТ «Град чудес».

Для всех это время найдется занятие по интересам! Будут открыты творческие мастерские, и вы самостоятельно можете сделать личную записную книжку, прекрасный весенний цветок, научиться завязывать некоторые морские узлы и познакомитесь с флажным семафором, а изучение правил дорожного движения в весенний период – весьма полезное занятие. Многим незнакомо искусство эбру – обработки бумаги, называемое «Турецким мраморированием». Вначале изображение делается красками на воде, а затем его можно переводить на бумагу и другие материалы. Научиться его азам и унести с собой потрясающую работу также можно будет на мастер-классе у педагогов ДДТ «Град чудес».

Курортный район

14.30-17.00

ГБУ ДО ДДТ Курортного района Санкт-Петербурга «На реке Сестре» представит зрителям и концертную программу, и тематический флешмоб, и сказку-оперу, и выступление по художественной гимнастике. Все подробности станут сюрпризом для посетителей.

Также Дом детского творчества организует работу интерактивных зон. Юных петербуржцев ждут занятия по рисунку, дизайну, шахматам и другим видам творчества.

25 марта

Московский район и Академия талантов

12.00-14.00

День Московского района начнется с концерта, в котором примут участие ансамбль народной музыки и вокальный ансамбль. Зрители увидят театрализованные миниатюры, исполнителей авторской песни, аккордеонистов и даже музыканта, играющего на электроскрипке. Все эти удивительные исполнители занимаются в ДД(Ю)Т Московского района

Также Дворец творчества пригласит петербургскую детвору попробовать свои силы на мастер-классах по росписи тарелок, валянию фигурок из войлока, изготовлению кукол, поделок в технике оригами и открыток. А еще ребята смогут попасть и на весьма актуальный мастер-класс «Писанки» по росписи пасхальных яиц. Скоро наступит праздник Пасхи, и во многих семьях сохранилась традиция крашения яиц. На этом занятии все желающие смогут освоить некоторые принципы нанесения орнаментов и декорирования.

Академия талантов

ГБНОУ «Академия талантов» приглашает старших школьников на мастер-класс по фотомастерству. Для тех, кого увлекает мир фотографии, педагог Академии Александр Петрович Реус проведет занятие на тему «Особенности освещения при съёмке детского портрета». Безусловно, новые знания помогут сделать ваши снимки интереснее и выразительнее. Разговор пойдет даже о том, как добиться хороших результатов без использования специальных технических средств, простыми телефоном и так называемым фотоаппаратом-мыльницей.

26 марта

Невский район

12.00-15.00

Концертную программу дня представят ГБУ «Левобережный дом детского творчества», ДТЦ «Театральная семья» и Отделения дополнительного образования детей Невского района. Здесь можно будет услышать и увидеть и фольклорные выступления, и театр на английском, и мечевой бой – программа будет очень насыщенной.

Разнообразие мастер-классов даст возможность как выбрать для себя что-то одно, так и поучаствовать в нескольких занятиях по изобразительному искусству или изготовлению кукол, научной игрушке или шахматам, плетению из проволоки или созданию изображений из цветного песка, многие, мы уверены, захотят посмотреть чем занимаются ребята в студии моды и многое-многое другое.

27 марта

Петроградский район

16.00-18.00

Всех школьников после занятий в этот день ждет замечательная концертная программа, подготовленная образовательными учреждениями Петроградского района. Перед ребятами выступят эстрадно-фольклорный ансамбль «Невские узоры», хор «Весна», ансамбль русской песни «Журавушка», ансамбль гитаристов; ансамбль «Свиристель» и духовой оркестр.

28 марта

Приморский район

13.00-15.00

Концертную программу Приморского района представят ГБУ ДО ДДТ Приморского района и «Молодёжный творческий Форум Китеж плюс».

12.00 - 13.00

Удивительные мастер-классы устоят для всех посетителей выставки педагоги из ГБУ ДО ДДТ Приморского района и «Молодёжного творческого Форума Китеж плюс». Чему тут только не научат! Уверены, посетить захочется практически все! К счастью, мастер-классы повторятся в более позднее время. Остается только выбрать, на какое занятие пойти вначале: «Петербурженка», изготовление плоскостных кукол; «Янтарная капля», обработка янтаря; «Якорь и кораблик», лозоплетение; «Виды Петербурга», многослойный трафарет, гуашь; «Коты Петербурга», роспись по дереву; «Берег Финского залива», роспись по гальке; «Чайка – символ Приморского района» и «Петербург – город морской славы», бумагопластика; «Поздравление от Приморского района» (штамп), силуэтное вырезание; Аквагрим.

Любителей техники ждут на мастер-классе «Робототехника» и в Инженерной лаборатории, а для тех, кому близки журналистика и фото-видеомастерство будет работать Медиахолдинг «На приморской волне».

13.00-15.00

Праздничное представление в двух отделениях представят образовательные учреждения дополнительного образования Приморского района, а откроет День района глава администрации Цед Николай Григорьевич и другие официальные лица.

14.00-16.00

В это время все предыдущие мастер-классы повторятся вновь, но к ним еще добавятся новый мастер-класс по изготовлению открытки «Цветы к празднику», которую участники будут рисовать акварелью на фоне монотипии.

29 марта

Фрунзенский район

14.00-16.00

Концертная программа ДДЮТ Фрунзенского района предложит выступления Студии моды, Ансамбля народного творчества, Эстрадно-циркового коллектива и вокальных коллективов.

Продолжением программы станут мастер-классы по плетению, предложенные Дворцом детского (юношеского) творчества.

30 марта

Петродворцовый, Пушкинский и Колпинский районы

11.00-13.00

Откроет праздничную программу ДДТ Петродворцового района выступлениями хореографических и вокальных коллективов. Здесь пройдет дефиле, бальные и эстрадные танцы, выступят юные гитаристы и домристы.

14.00-15.00

ДДТ Пушкинского района подготовил для юных гостей выставки мастер-классы: «Декоративная мозаика» по изготовлению пасхальных сувениров в технике бумагокручения и «Разноцветные бабочки» – это также занятие с бумагой, но в технике бумагопластики. Почему бы не попробовать своими руками сделать что-то новое из бумаги, а после сделать своим друзьям и родным сувениры и открытки к предстоящим весенним праздникам?

16.00-18.00

ДДТиМ Колпинского района представит свою концертную программу выступлениями коллективов: вокально-эстрадной студии «Солнышко», вокально-эстрадной студии «Цветные сны», ансамбля «Звонкие струны», вокального ансамбля хоровой студии «Импульс», музыкального театра кукол «Кузнечик».

Особенностью представления станут игровые программы со зрителями: «Танцуем, играем, рисуем поём – мы все замечательно вместе живём»; музыкальная и интеллектуальная викторины; игра-танец «Колпинские весёлые пельмешки»; «Колпино. Территория тайн и разгадок»; «Шародром»; «Праздник – безобразник»; «Улица полна неожиданностей», а также подвижная игра с залом «Праздничный торт».

ДДТиМ Колпинского района ждет юных гостей выставки на мастер-классы «Веселые краски» и «Народная роспись».

Совсем необычные технические мастер-классы подготовили специалисты ЦДЮТТ Колпинского района. Это мастер-класс по радиотехнике «Сборка мультивибратора», «Рисование в пространстве 3d ручкой», а также популярный сегодня вид росписи красками на воде эбру или «Турецкое мраморирование».

31 марта

Заключительный день выставки посвящен детскому творчеству Центрального района. Информация о концертной программе и мастер-классах уточняется.